Student Abuse of Faculty Questionnaire Results
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Demographics

As comments in
teaching..

In personal
emails

In defaming
emails spamm...

on
RateMyProfes...

Disruptive
behaviour in...
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Have you experienced abuse from current or for-
mer students?

Discriminatory
(Racist,...

Questioning my
expertise
Personal attack

Other (please
specify)

What form of abuse did you experience?
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What was the nature of the abuse?

It ended when
the class ended
It ended when
the student...

It continues
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How long ago did it happen?

How did it resolve?




